



《秋荷》 / 陈高熙琳
云师大附小金安校区六(4)班

落叶游记

孙艺铭

云师大附小金牛校区六(3)班 指导老师:杨苟

夏天悄悄地离开了,秋天的序章也渐渐开启。阵阵秋风袭来,和其他小伙伴一起被秋风的手掌拍打了来,又在天空中飘散而去。但一想到要离开大树爷爷的怀抱,不知何时才能再相见,不免有些伤感。

不知不觉中,我们落到了地上。这时一只小蚂蚁走过来将我扶起,问:“叶子小哥,你能将我载到对岸吗?”我答应了。于是,他将我推到河岸,我托着他到了对岸。小蚂蚁为了感谢我,就带我去蚁穴做客。我在准备离开的时候认识了很多朋友,他们是正在吵架的甲壳虫夫妇,努力工作的屎壳郎先生,采花酿蜜、最终拿到年终奖的蜜蜂小哥……

过了不久,出名的旅行家——风公子邀我

去旅游,我和他一路上有说有笑,结果运气不太好,竟然遇到了臭名远扬的坏蛋——龙卷风,他把我摇得头晕眼花的。我怕他将我带到不知名的地方去,偷偷地跑掉了。

我又缓缓落到了地上,这个地方满是落叶,像铺了一层厚厚的地毯。此时,一群男孩蹦蹦跳跳地过去,其中一个小男孩说:“我们比个赛,怎么样?看看谁跳下去,落叶堆散开的范围最大!”说着,“咚”的一声,那个男孩先跳了下去,整个落叶堆都散开了。毫无疑问,他赢了。

就这样又过了一个月,我静静地躺着,逐渐开始融入土地,落地归根,新的生命又再一次萌发……

蟹爪兰

朱思齐

云师大附小文林校区四(2)班 指导老师:鲁艳芳

爷爷喜欢养花,他养的花品种繁多,而且都非常好看。有一天,爷爷买了一小株植物,绿绿的,有点儿像多肉植物,但又没有多肉植物那么可爱,不太起眼。爷爷告诉我它是蟹爪兰,开出来的花非常漂亮。我想,这么丑的植物开出来的花能有多漂亮?之后我们把它移栽到了一个又大又漂亮的花盆里。

经过一年多精心照顾,蟹爪兰已经长得和花盆一样大了,墨绿色的叶子长了10节左右,叶片富有光泽,一个接着一个,首尾相连。仔细一看,那些叶片好似螃蟹的大爪子,怪不得叫蟹爪兰。我查了资料,原来这些不是叶子,而是叶状茎。如今的蟹爪兰郁郁葱葱,从远处

看,它的形状像一把绿色的大伞,又仿佛是一道美丽的瀑布。

春节前后,蟹爪兰要开花了。它的花十分特别,不像平常的花那样开在枝头上,而是开在叶片顶端,花苞像一个个小小的玫红色核桃。过了几天,这些花苞开放了,开得越来越多,几乎每一串叶子的顶端都有一朵又大又红的花,我仿佛看到了一个个美丽的花仙子在绿叶间翩翩起舞,又好像看到了绚烂的烟花,真美啊!它的花闻起来还有股淡淡的清香,沁人心脾!

蟹爪兰的叶状茎一年四季都是绿色的,摆在家里不仅可以美化环境,还能净化空气。最主要的是它一点儿也不娇气,我非常喜欢它!

我最喜欢的季节

李怡诺

云师大附小金安校区三(2)班

我最喜欢的季节是秋季。

秋季很美丽。秋季有着五彩缤纷的颜色,天空是蓝色的,天空中有朵朵洁白的云彩,像极了舞台上正在嬉戏的玩偶。池塘是绿色的,清澈得可以看到水底游动的鱼儿和碧绿的水草。公园是黄色的,银杏叶黄了、枫叶也黄了,树叶像一个个可爱的小巴掌,和前来游玩的人们热情地打着招呼,黄色的叶子随风落到小路上,又给小路铺上了金色的地毯。

秋季很凉爽。秋季的风很轻柔,风儿吹到脸上,像妈妈的手抚摸着我的额头,我靠在妈妈的怀里,让妈妈给我讲故事。秋风轻轻的、柔柔的,一会儿我就睡熟了。秋季的风还很活泼,秋风来到公园,把公园里的叶子吹起来,叶子就像一只只翩翩起舞的蝴蝶,欢快地跳起舞来。秋风来到学校,把小朋友胸前的红领巾吹得快要飞起来,把同学们的笑声吹得很远很远。

秋季是个丰收的季节。田野里,稻谷、麦子、玉米都熟了,农民伯伯们露出了笑容,忙着在田里收庄稼。果园里,橙子、苹果、柿子也都熟了,周末的时候,爸爸妈妈带着我到团结镇苹果园,摘了许多大大的红苹果,一家人都很开心。

我很喜欢秋季,小朋友们,你们也和我一样喜欢吗?

初冬的早晨

刘宇晨

云师大附小文林校区三(7)班

冬至未到,寒流突袭。我一觉醒来,拉开窗帘,看到玻璃上结满了雾气。走出家门,外面正下着毛毛雨,突如其来的寒冷冻得我直打哆嗦。春城的冬天,就这么让人毫无防备地来了!

天空灰蒙蒙的,阴云笼罩,像是一个大冰窖。小区的树上没有传来小鸟的歌声,可能是小精灵们被冻得哑了嗓子。地上湿漉漉的,有些滑,平时忙忙碌碌的小蚂蚁也不见了踪影。

寒冷的早晨,城市也和我一样上了闹钟似的准时醒来。路上的车流逐渐多了起来,人们行色匆匆。换上冬装的我们走进教室,开始了新的一天。不畏严寒,才能如梅花一样傲雪绽放!

一个美丽的地方

陆子玄

云师大附小金牛校区五(2)班

提起西湖,大家脑海中浮现的一定是素有“人间天堂”美称的杭州西湖。但我要给大家介绍的,却是大理的西湖。

大理西湖位于大理州洱源县右所镇,地处洱海源头。大理西湖和杭州西湖截然不同,湖光山色、村中有湖、湖中有村,有一种世外桃源的感觉。

去到大理西湖,免不了是要划船的。白族老阿妈,划着小木船,载着我们游西湖。坐上小船,我兴奋地站在船头,老阿妈突然说:“快坐下!”原来我们要穿过一座小桥,那桥洞又窄又低,几乎要趴在船面才能过去。这样的小桥在西湖有几十座,一座座小桥把一栋栋白族民居、一个个小村庄连在了一起,形成了一幅湖中有村的美丽画卷。

小船继续向前划行,时不时惊起藏身芦苇丛中的鸟。湖面上有一层薄薄的水雾,让我感觉仿佛身处仙境。湖水蓝蓝的,真静啊!静得让你看不出它在流动。一阵风吹过,水面上漾起阵阵涟漪,在太阳的映衬下波光粼粼,让人心旷神怡。

大理西湖虽然没有杭州西湖那样绝美,但有白族水乡的独特魅力和洗净铅华的静谧。我爱这静静的大理西湖,袅袅炊烟下的大理西湖。